

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ
КОМАНД

(уточненные составы будут переданы по
радио перед началом матча)

«НОВАТОР»

«СУДОСТРОИТЕЛЬ»

В. Степанов

В. Скоб

А. Зевакин

Н. Силютин

В. Писаков

В. Утченко

Н. Белан

А. Хализев

В. Дымов

В. Лободенко

А. Бузник

С. Калиниченко

С. Шевченко

С. Прошкин

Ю. Смагин

А. Шевец

Ф. Варавенко

В. Дзиоба

В. Бондаровский

А. Клименко

И. Симоненко

В. Гамидов

А. Фоменко

А. Ковтонюк

М. Жуков

Ю. Керман

Начальник команды

Е. ДЕРЕВЯГА

Старший тренер

Г. ИЩЕНКО

Тренер

В. НАУМЕНКО

Начальник команды

А. КОВАЛЕВСКИЙ

Старший тренер

А. ВИНИЧЕНКО

Тренер

А. СТРЕПЕТОВ



Следующая игра на нашем стадионе 15 априля, «Новатор» (Жданов) — «Кристалл» (Херсон).

Цена 5 коп.

Ответственный за выпуск
С. РИМАНОВ.

СТАДИОН
„ЛОКОМОТИВ“

Ф
У
Т
Б
О
Л

44-й чемпионат СССР
среди команд мастеров
второй лиги класса „А“

ВОСКРЕСЕНЬЕ,
12 АПРЕЛЯ



„НОВАТОР“ 2
(Жданов)

—
„СУДОСТРОИТЕЛЬ“ 2
(Николаев)

Ф
У
Т
Б
О
Л

Начало матча в 18 часов

НАШИ ГОСТИ

Большой интересный путь у николаевских футболистов. Более полстолетия прошло с тех пор как на судостроительном заводе появилась команда, получившая название «Металлист». Спортсмены города корабелов неоднократно участвовали во многих соревнованиях на первенство республики и страны, в международных встречах.

В розыгрыше первенства СССР по футболу среди команд класса «Б» николаевцы впервые приняли участие в 1937 году. Затем они защищали спортивную честь своего города во втором звене в 1941 г., с 1946 по 1949 г. и с 1957 по 1965 г.

В 1952 году футболисты Николаева стали финалистами первенства Украины, аналогичных результатов команда достигла в 1960 году. Последующие три года были периодом некоторого снижения спортивного мастерства команды. Ряд лучших игроков был приглашен в клубы высшей лиги. Это несколько ослабило «Судостроителей». Только в 1964—65 годах команда вновь заиграла интересно и перспективно.

В 1966 году николаевцы впервые выступают среди команд класса «А» второй группы. Набрав 36 очков, команда заняла 14-е место. В 1967 году с этим же количеством очков «Судостроитель» поднимается на две ступени вверх. Наибольшего успеха николаевцы добились в 1968 году, заняв первое место.

Неизгладимое впечатление оставила у многочисленной армии болельщиков борьба футболистов Николаева за Кубок СССР в 1969 году. В четвертьфинальном матче «Судостроитель» обыграл со счетом 2:1 популярную команду — московское «Торпедо».

Николаевцы провели немало международных товарищеских встреч, большинство из которых заканчивались в их пользу.

В прошлом сезоне «Судостроитель» занял пятое место.

Стартует 44-й

Сегодня матчем «Новатора» с николаевским «Судостроителем» в нашем городе открывается очередной чемпионат страны по футболу среди команд мастеров второй лиги класса «А». Кроме встречи на нашем стадионе в других городах республики состоятся игры: «Стахановец» (Стаханов) — «Атлантика» (Севастополь), «Уголек» (Горловка) — «Кристалл» (Херсон), «Авангард» (Ровно) — «Буковина» (Черновцы), «Спартак» (Житомир) — СКА (Львов), «Нива» (Винница) — «Говерла» (Ужгород), «Кривбасс» (Кривой Рог) — «Днепр» (Черкассы), «Звезда» (Кировоград) — «Металлург» (Днепродзержинск), «Подолье» (Хмельницкий) — «Торпедо» (Луцк), «Десна» (Чернигов) — «Колос» (Полтава), «Фрунзенец» (Сумы) — «Колос» (Павлоград).

Футболисты Николаева и Жданова старые знакомые. Много лет эти коллективы выступают в чемпионатах страны. И если наши гости провели 1074 календарных встреч, из которых 440 выиграли, 321 свели вничью и 313 проиграли при разности мячей 1293—1112 в свою пользу, у хозяев поля эти результаты намного скромнее. 764 раза выходили на зеленые поля стадионов ждановские футболисты. 245 раз они побеждали своих соперников, 218 раз были зафиксированы ничьи и 301 раз уходили с поля побежденными. Разность мячей 814 — 948.

Во встречах между собой преимущество имеют футболисты «Судостроителя».